
令和 7年度第 1回多職種連携会議後のアンケート集計結果 

   

  参加者数 55名 (他に、医師会長 1名、スタッフ 4名) 

   

  アンケートの回答者数：43名 

   

 

１➀今まで一度も話をしたことがない参加者の 5人以上の人と会話ができましたか。 

   

(人) 



②新しく 2人以上の人と「顔見知り」になれましたか。 

   

 ③本日の多職種連携会議に参加して良かったですか。 

   

   ●「参加して良かった」を選んだ理由 

    ・顔見知りができた。情報共有できた。 

    ・様々な立場の視点から専門的な意見を聞けて非常に参考になった。 

    ・今まで話をしたことのない人と交流ができた。 

    ・ZOOMに比べて、会話ができた。 

    ・新しいことを学べる。 

    ・他職種のできる事、役割が明確になった。 

    ・他職種と連携し知らないことを知ることができた。違う職種の苦労がわかった。 

    ・色々な職種の方々と会えた。 

    ・多職種の方から色々興味深い話を聞くことができた。 

    ・横のつながりができた気がする。 

    ・直接連携している方々と楽しくお話ができて良かった。 

    ・人数的にも職種的にも、これだけ集まって話せる機会は貴重だと思うので。 

    ・より多くの方と会話でき、災害時のことがわかった(動き方)。 

    ・自分が所属する職場以外の方、様々な職業の方と話ができ、多様な意見を聞くことができた。 

(人) 



    ・多職種の貴重な話を聞くことができた。 

    ・交流できてよかった。 

    ・今後関わる方と顔合わせができて良かった。新人同士で話すことができてよかった。 

    ・若い人の参加があってよかった。 

    ・多くの人とお話ができ、とても良かった。 

    ・新人の人に出会えたから。 

    ・多様な専門職の視点を知ることができた。 

    ・新しい方と知り合うことができた。 

    ・各職種から見る問題点やその解決策を協議できたから。 

    ・同じ関係者の仲間がいると感じたから。 

    ・いろいろな職種の方と話ができた。見る視点が違うと考えそのものが違う。 

    ・初めての方と話ができて良かった。楽しく参加できた。 

    ・話し合いの時間が十分とれた。色々な職種の方とテーマ別で話ができたから。 

    ・新卒でかなり若い人と話ができた。 

    ・楽しく勉強、情報交換で来た。 

    ・色々な職種の方と共通の話題で話せたことが良かった。 

    ・楽しくリラックスして参加できた。 

    ・色々な人と色々な話ができてよかった。 

    ・多職種の方とつながりができた。 

    ・多職種の方々といろんな話ができたことが大変良かった。 

   ●「どちらともいえない」を選んだ理由  

    ・みんなの話が聞けて良かった。 

    ・同じメンバーが多い。 

 ➃今回のような多職種の顔の見える関係づくりを重視した「多職種連携会議」を今後も開催したほうが 

  よいと思いますか。 

   
  ●「今後もした方がよい」を選んだ理由 

   ・知り合いができる。他の職種のことを知ることができる。 

   ・横のつながりが強くなった方がよい。 

   ・顔見知りを増やした方が、今後も連携しやすい。 

   ・継続開催していくことが大事だと思う。 
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今回の様な多職種連携会議を今後も開催したほうが良いか

今後もした方が良い

もうしなくても良い どちらとも言えない 



   ・コミュニケーションを深める。学びを深めるため。 

   ・ふだん関わりのない方々に会えるのが良い。 

   ・新見市の連携がよりとりやすくなると思うから 

   ・連携がスムーズになりそう 

   ・連携するにあたって相手がどんな人か知っていることで相談しやすいから。 

   ・他の職種の人に何か相談しようと思ったら、相手を知っているかどうかでハードルも初動もかわるので。 

   ・「「知っている人」を増やすことで事業所の垣根を超えた連携が取りやすくなると感じたから。 

   ・地域との関わりを強くした方が良いから。 

   ・横のつながりが大切。新見ならではの強いつながりができるといいな。 

   ・いろいろな職種・年代の方と話すことができるから。 

   ・続けていって、若い人の参加が増えたらいいなー 

   ・1年目、2年目の方が参加してくださってとても嬉しかったですね！！きっとこれから仕事もやりやすく 

    なりますよね！ 

   ・ふだん話す機会がないため。 

   ・こういうのは継続が必要と思う。 

   ・災害の様な有事の際に連携が取りやすい。 

   ・つながりの場となるから。 

   ・顔つなぎができ、相談しやすい関係性ができるのがありがたい。 

   ・今後の連携につながる。 

   ・次世代の人や入職して間もない方々、いろいろな職種の方と会話ができるから。 

   ・こんな時しか話せない人も多いから。 

   ・顔の見える関係だと仕事もしやすいため。 

   ・関係づくりをすることで、今後の業務の上でも仕事がしやすくなる。 

   ・今回の話を次回に繋げて、もっと詳しい内容にしていく。 

  ●「どちらとも言えない」を選んだ理由 

   ・毎回開催すると会場の件もあるので ZOOMで開催する回があっても良いかと思う。 

 

２ 本日の多職種連携会議の感想 

  ・色々な職種の方の意見が聞けた。 

  ・お知り合いになれた人が多くいたので良かった。たくさんお話しでき、情報共有できた。 

  ・行政主導でどのようにマニュアル化できるのか教えて欲しい。 

  ・話のしやすい良いテーマだった。 

  ・ワールドカフェ形式の研修は顔の見える関係づくり 

  ・普段話せない人と話ができたりしたのでとても良かったと思う。 

  ・市外からの参加でもあたたかく迎えてくださり参加しやすかった。様々な職種の方と交流ができて 

楽しかった。 

  ・色々な視点や考え方を知れる機会になった。 

  ・やっぱりいつも楽しいな。 

・ありがとうございました。 

・所属する事業所以外の方と話す機会は滅多にないので新鮮だった。 

・初めて話した方も多く、つながりがもてた。 

・今後も参加したい。 



・テーマを何にするかが難しいと思った。人材不足を実感。新見で働いてほしい。 

・出た意見を大切に。実際医療福祉の仕事の魅力アップにつながるといいな。 

・最初のテーマは若い人が定着できるまちづくり、給料がよい施設、福利厚生がしっかりすると人が 

集まるのではないかと思う。 

  ・エアコンが寒かったです。 

  ・各職種の価値観や考え方を知る良い機会だった。 

  ・介護施設の参加が少なくさみしい。 

  ・今回も楽しかった。 

  ・話しやすくてよかった。 

  ・二世と言われる方々の入職や新卒で訪看に就職された方、貴重だと思った。 

  ・とても楽しく参加できた。 

  ・こんなカフェがあればみんな話ができてストレス発散にもなり「新見の良さ」につながると思う。仕事 

帰りにこんなところに行けるのも楽しいと思う。 

  ・知った方もおり、テーマに沿った話ができた。 

  ・新人さんが結構いたのでびっくりした。新見で働いてもらえるようにしたい。 

  ・初めての事でしたがいろいろ勉強になった。 

 

３ 今後取り組んで欲しい研修テーマ 

  ・利用者の紹介などの連携をやりやすくするための方法 

  ・連携をメインにするなら今回の形式がいいと思う。人材育成をメインにするなら、ネットワークや 

包括と相談して、実態に会わせたテーマにしては。 

  ・学生やインターン等、実習、体験の充実について。次世代へつなげていくための意見交換。 

  ・障害福祉関係(精神、発達) 

  ・ラインを使いたい。 

  ・今日の「新見に医療・介護者が残るには」を深めていきたい。具体策など。 

 

４ 今後の研修会の開催会場について 

   

 

 

複数回答可 



   その他(1 人) 

     ・南庁舎が使用できたらいいですね。 

   知っている会場がある(1 人) 

     ・まなび小ホール。でも机が重たいので使いたくない。 
















